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A

1. Podnikatel prodd bance sménku v nominalni hodnoté 200 000 K&, kterd je splatna za 2 roky.
Podle stavu nabidky a poptavky po cennych papirech na burze ji banka kupuje s diskontni sazbou
15 % p.a. Kolik K¢ obdrzi podnikatel za sménku?

2. Jak dlouho bylo ulozeno 15 000 K¢, jestlize tento vklad vzrostl na 21 000 K& pii slozeném
uroceni a 4% trokové sazbé p.a.?

3. Na schiizce 5 let po promoci se absolventi fakulty dohodli, Ze pfisti schiizku 10 let po promoci
usporadaji jako jubilejni a slavnostni, v luxusnim podniku. Na kryti pfedpokladanych naklada
souhlasili stim, ze kazdy posle pokladnikovi roc¢niku pololetn¢ 20 K¢&. Jestlize vSech 100
absolventu fakulty tento zavazek dodrzi pti doziti vSech a pokladni svéfi spravu fondu bance pii
urokové sazbé 4% p.a. uroceno pololetné, jaké vySe dosdhne hodnota fondu na konci 10. roku po
promoci?

4. Urcete urokovou miru p.a., pii které se zvysi:
a) 4400 K¢ na 8 500 K¢ za 16 let pfi ¢tvrtletnim slozeném troéenti;
b) 4000 K¢ na 15 000 K¢ za 20 let pii pololetni sloZeném trocent;
¢) pocate¢ni hodnota kapitalu na sviij dvojnasobek za 16 let, pii mési¢ni Groceni

5. Dva kapitaly, jejichz soucet je 12 000 p.j., jsou ulozené za téchto podminek:
a) na jednoduchy trok pfi 12% ro¢ni urokové sazbé
b) na sloZeny trok pti 8% rocni irokové sazbé
Po deseti letech budou mit stejnou hodnotu. Vypocitejte jejich velikost.
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1. Pan Vozablo si vypujéil 7 500 K¢ pti trokové sazbé 7% p.a. dne 10. dubna. 10. kvétna splatil
polovinu dluhu a celou ¢astku uroku dluznou k 10. kvétnu. Kolik celkem zaplatil bance?

2. Kdyz klient ulozil 1.1.1989 v bance 10 000 K¢, méla banka 2 % % p.a. Grokovou sazbu a
urokovaci obdobi bylo pololetni. K 1.1.1994 banka ozndmila, Ze pocinaje timto datem bude

urokova sazba 3% p.a. pii slozeném Ctvrtletnim troc€eni. Jakou hodnotu bude mit ulozeny kapital
k 1.1.1999?

3. Pan Vocasek planuje ndkup nového auta za 3 roky a pocita s nakupni cenou 320 000 K¢&. Svoje
soucasné auto staré¢ dva roky hodla prodat na protiucet a odhaduje jeho cenu na 80 000 K¢. Na
zbytek ceny nového vozu chce pan Vocasek ukladat na zacatku kazdého ctvrtleti stejnou
potfebnou Castku, na sviij ucet v bance, pii trokové sazbé 3,2% p.a. Kolik bude ¢init tento vklad?

4. Urcete pocet let (se zaokrouhlenim na posledni étvrtleti, mésic, tam kde je to potiebné) za jaky se
ZVySsi:
a) 1000 K¢ na 1500 K¢ pti ¢tvrtletnim slozeném uroceni a Grokové sazbé 4% p.a.;
b) 2000 K¢ na 4 000 K¢ pii slozeném mési¢nim uroceni a rocni Girokové sazbé 5%;
¢) Pocatecni hodnota kapitalu na sviij trojnasobek pfi ro¢nim slozeném tiroc¢eni
s urokovou sazbou 4%

5. Vypocitejte urok pomoci UC, UD, jestlize klient ulozil do banky 4.1.2005 ¢astku 8 000 K¢, dne
18.2.2005 c¢astku 4 500 K¢ a 14.4.2005 castku 2 400 K¢. Urokova sazba byla 3% p.a. Kolik K¢
ziskal klient za tuto dobu na trocich?



